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CURSO

: IN42A – Evaluación de Proyectos

PROFESORES
: Andrés Kettlun, Matías Lyon

AUXILIARES
: Sebastián Orellana

SEMESTRE
: PRIMAVERA 2005

Nombre:                                                 

Control de Lectura N°5

1. Verdadero o Falso (1,0 pto. c/u). Responder correctamente las siguientes afirmaciones, justificando las falsas. Se descontará 0,5 pts. por cada respuesta incorrecta.

__F__ El tamaño de inversión óptimo se encuentra en el primer periodo que cumpla que la TIR marginal de los flujos sea mayor que el costo de oportunidad del dinero.
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“…Si el costo de oportunidad del dinero es r, entonces la inversión óptima es I0, ya que para esa inversión el costo de oportunidad SE HACE IGUAL a la TIR marginal.”
__F__ El criterio del IVAN siempre da la mejor jerarquización de proyectos, independiente si son proyectos divisibles o si no son divisibles.

“…La jerarquización de los proyectos según el IVAN y el agotamiento del capital disponible aceptando los proyectos con mayores IVAN (y signo positivo para que superen a la alternativa del costo de oportunidad) permite obtener el máximo VPN para el inversionista dada su restricción de capital.

¿Pero que pasa cuando los proyectos no son divisibles? Al parecer el criterio del IVAN no es el mejor porque no entrega el máximo VPN de la cartera”
__F__ Para las decisiones de localización de proyectos el único factor importante es la cercanía de los distribuidores y consumidores.

Existen muchos factores que deben tomarse en cuenta a la hora de tomar la decisión de localización de un proyecto, NO solo uno. Algunos factores son,

· Medios y costos de transporte
· Disponibilidad y costo de la mano de obra
· Cercanía de proveedores
· Factores ambientales
· Cercanía a los distribuidores y consumidores
· Costo y disponibilidad de terrenos
· Estructura impositiva y legal.
2. Selección Múltiple (1,0 pto. c/u). Elige la alternativa correcta. Se descontará 0,25 pts. por cada respuesta incorrecta.
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Según el gráfico, el momento óptimo para la liquidación de la inversión es:

a) Periodo 4

b) Periodo 6

c) Periodo 8

d) Periodo 12
La utilidad de la jerarquización de proyectos dependerá de:

i. Las limitaciones financieras de la organización

ii. La ausencia o presencia de racionamiento de capital

iii. El grado de dependencia que puedan tener los proyectos.

a) solo i 

b) i y ii

c) ii y iii

d) i , ii y iii
Según el texto. El indicador que más se acerca a la combinación óptima de jerarquización de proyectos cuando hay restricciones de capital es:

a) VPN.

b) TIR al año.

c) IVAN.

d) Ninguna de las anteriores, ya que depende de la restricción de capital.

